Modalités d’accession et de rétrogradation2022-2023
1er Cas : Aucun club de la division LIRF ne rétrograde
A- DIVISION REGIONALE UNE (R 1)
	Actuellement 16 clubs (1 groupe de 16 clubs)

	16 – 01
	Le champion accède en LIRF
	= 15

	15 + 02
	Les 1ers  des groupes  A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 17

	17 – 01
	Le dernier rétrograde en (R2)
	= 16


UN GROUPE DE 16 CLUBS

B- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2) 
	Actuellement 34 clubs (2 groupes de 17 clubs chacun)

	34 + 01
	Le dernier de la (R1) rétrograde en (R2)
	= 35

	35 – 02
	Les 1ers des groupes A et B  accèdent en (R1) 
	= 33

	33 + 06 
	Les six  champions des ligues de wilaya accèdent en (R2)
	= 39

	39 – 07
	Les 3 derniers des deux groupes A et B ainsi que le mauvais 14ème des deux groupes rétrogradent en wilaya A (Art. 69)
	= 32


DEUX GROUPES DE 16 CLUBS CHACUN
2ème Cas : Un (01) club de la LIRF rétrograde en (R1)
A- DIVISION REGIONALE UNE (R 1)
	Actuellement 16 clubs (1 groupe de 16 clubs)

	16 + 01  
	Un club rétrograde de la LIRF
	= 17

	17 – 01
	Le 1er accède en LIRF
	= 16

	16 + 02
	Les 1ers  des groupes A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 18

	18 – 02
	Les 2 derniers de (R1) rétrogradent en (R2)
	= 16


UN GROUPE DE 16 CLUBS

B- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2)
	Actuellement 34 clubs (2 groupes de 17 clubs chacun)

	34 + 02
	Les 2 derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 36

	36 – 02 
	Les 1ers des groupes A et B accèdent en (R1) 
	= 34

	34 + 06 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent en (R2)
	= 40

	40 – 08
	Les 4 derniers des deux groupes A et B rétrogradent en wilaya (art.69)
	= 32


DEUX GROUPES DE 16 CLUBS CHACUN

3ème Cas : Deux  (02) clubs de la division la LIRF rétrogradent en (R1)
A- DIVISION REGIONALE UNE (R 1)
	Actuellement 16 clubs (1 groupe de 16 clubs)

	16 + 02
	Deux clubs de la LIRF rétrogradent en (R1)
	= 18

	18 – 01
	Le 1er  accède en LIRF
	= 17

	17 + 02
	Les 1ers des groupes A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 19

	19 – 03
	Les 3 derniers rétrogradent en (R2)
	= 16


UN GROUPE DE 16 CLUBS

B- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2)
	Actuellement 34 clubs (2 groupes de 17 clubs chacun)

	34 + 03
	Les 3 derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 37

	37 – 02
	Les 1ers des groupes A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 35

	35 + 06 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent en (R2)
	= 41

	41 – 09
	Les 4 derniers des deux groupes A et B ainsi que le mauvais 13ème des deux groupes rétrogradent en wilaya (art.69) 
	= 32


DEUX GROUPES DE 16 CLUBS CHACUN

4ème Cas : Trois  (03) clubs de la LIRF rétrogradent en (R1)
A- DIVISION REGIONALE UNE (R 1)
	Actuellement 16 clubs (1 groupe de 16 clubs)

	16 + 03 
	3 clubs de la LIRF rétrogradent en (R1)
	= 19

	19 – 01  
	Le 1er accède en LIRF
	= 18

	18 + 02 
	Les 1ers des groupes A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 20

	20 – 04
	Les 4 derniers rétrogradent en (R2)
	= 16


UN GROUPE DE 16 CLUBS

B- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2)
	Actuellement 34 clubs (2 groupes de 17 clubs chacun)

	34 + 04
	Les 4 derniers de la (R1) rétrogradant en (R2)
	= 38

	38 – 02 
	Les 1ers des groupes A et B accèdent en (R1)
	= 36

	36 + 06 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent  en (R2)
	= 42

	42 – 10
	Les 5 derniers des deux groupes A et B  rétrogradent en wilaya (art.69) 
	= 32


DEUX GROUPES DE 16 CLUBS CHACUN


